



## **Сотрудники следственного управления СК России по Ленинградской области поздравили детей с Международным днем защиты детей**



В Международный день защиты детей сотрудники Лодейнопольского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области навестили воспитанников ГБУ ЛО «Свирьстройский ресурсный центр по содействию семейному устройству».

Офицеры провели профилактические беседы и рассказали о правилах безопасного поведения в летний период.

Следователи подарили ребятам спортивный инвентарь, развивающие игры и сладкие подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников управления за внимание и неравнодушное отношение.

Коллектив следственного отдела по городу Всеволожск поздравил с праздником детей сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих.

Подобные праздники очень важны для ребят с непростой судьбой, и наша основная задача - оказать поддержку, подарить заботу и участие! Прощаясь, дети поблагодарили следователей и пригласили почаще приезжать к ним в гости.

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1693034>